



RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

EDITAL 07/2015 – BOLSA ESTUDANTE ATLETA

A Presidente da Comissão do Processo Seletivo do Programa de Assistência Estudantil - 2015, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 07/2015 – Bolsa Estudante Atleta, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do Edital Nº 07/2015.

14. CRONOGRAMA

Art 23º O cronograma das etapas constantes neste Edital encontra-se no quadro abaixo:

Onde se lê:

Prova Prática por Modalidade e Entrega de Atestado Médico e Declaração de Disponibilidade	30/04 a 04/05/2015
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Prática por Modalidade	06/05/15
Recurso da Prova Prática por Modalidade	07/05/15
Divulgação do Resultado do Recurso da Prova Prática por Modalidade e Resultado Final	08/05/15

Leia-se:

Prova Prática por Modalidade e Entrega de Atestado Médico e Declaração de Disponibilidade	04 a 07/05/2015
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Prática por Modalidade	08/05/15
Recurso da Prova Prática por Modalidade	11/05/15
Divulgação do Resultado do Recurso da Prova Prática por Modalidade e Resultado Final	12/05/15

Tucuruí, 29 de abril de 2015.

Ana Carolina Leal Folha de Castro
Presidente da Comissão do Processo Seletivo do PAE-2015
Port. Nº051/2015 de 31 de março de 2015.